Valdszintliségszamitas
7. feladatsor

. Egy cégnél a hénap végén bérfizetéskor jutalmat is osztanak. Az aldbbi tédbldzat mutatja (10 ezer forintos
egységekben szdmolva), hogy mekkora bért és mekkora jutalmat hény alkalmazott kapott.
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Véletlenszeriien valasztunk egy alkalmazottat, & legyen a bére, n a jutalma. Hatarozzuk meg & és n egyiittes
eloszlasat, a peremeloszlasokat, az egyiittes eloszlasfiiggvényt és a perem-eloszlasfiiggvényeket, &, n, & + 1 és
& - n varhaté értékeit, £ és n kovariancidjat és korrelacids egytitthatéjat!

. Legyen a £ és n valdsziniiségi valtozdk egyiittes eloszlasfiiggvénye

Flo,y) {O ha z <1 vagy y < 1,
T,Y)= 2 2 2 R
1+ 4y 1tz Ity egyebkent.

Hatarozzuk meg a perem-eloszlasfliggvényeket, az egyiittes siirliségfliggvényt, a perem-siriségfiiggvényeket
valamint a P(0 < £ < 3,1 <1 < 2) valészinliséget!

. Legyen a £ és n valdsziniiségi valtozdk egytittes striiségfiiggvénye

oy = | HETY) m0<r<lso<y<2,
=0 egyébként.

Hatarozzuk meg az egyiittes eloszlasfiiggvényt, a perem-eloszlasfiiggvényeket, a perem-stirtiségfiiggvényeket,
&, m, £+ nés & n varhatd értékeit, valamint £ és n kovariancidjat és korrelacids egyiitthatdjét!

. Legyen a £ és n valdsziniiségi valtozdk egytittes stiriiségfiiggvénye

]2 haO<z<lésO0<y<um,
! (‘”’y)_{ 0 egyébként.

Hatarozzuk meg & + 7 slirliségfiiggvényét!

. Legyen ¢ a [0, 1] intervallumon, n a [2,4] intervallumon egyenletes eloszlast valdszinliségi valtozd, és tegyiik
fel, hogy & és n fiiggetlenek. Hatarozzuk meg & + n slirliségfiiggvényét és eloszlasfiiggvényét!

. Legyenek £ és n a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszldsu, fliggetlen valészintiségi valtozok! Hatdrozzuk meg
& — n slirliségfiiggvényét! Hatdrozzuk meg az | — | < i valészintiséget, és eredménytlinket hasonlitsuk Ossze
a 2. feladatsor 3. feladatdnak eredményével!



